

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 22 decembrie 2021

La ședința extraordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 22 decembrie 2021 au participat 28 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. Au lipsit: Marcoci Alexandru și Nicolicea Alin Tiberiu.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget-finanțe.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 400 din 21 decembrie 2021, Consiliul județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 22 decembrie 2021, orele 12⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 144/21.12.2021 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pe anul 2021.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 28 de voturi (doamna consilier Trancotă Daniela nu și-a exprimat votul).

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 144/21.12.2021 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pe anul 2021.**

Doamna Vijulie Loredana:

Prin Hotărârea de Guvern nr. 1264 s-a alocat județului Mehedinți suma de 4 milioane lei, sumă pe care am repartizat-o pentru stingerea obligațiilor restante la materiale, și avem 6 subordonate care au încasat venituri proprii peste prevederile inițiale, motiv pentru care le modificăm bugetul din venituri proprii.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 26 de voturi pentru, 2 consilieri nu au participat la vot, un consilier nu și-a exprimat votul, astfel:

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat on-line

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat on-line

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line

Cenușe Claudiu Andrei – nu a participat la vot

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat on-line

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat on-line

Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel – vot pentru, exprimat on-line

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat on-line
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat on-line
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat on-line
Goşa Marian - vot pentru, exprimat on-line
Iordache Ion – nu a participat la vot
Manţog Valeriu Ştefan - vot pentru, exprimat on-line
Mihart Ion - vot pentru, exprimat on-line
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat on-line
Negru Ionică - vot pentru, exprimat on-line
Nişulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat on-line
Paşolea Emil – vot pentru, exprimat verbal
Picioruş Valentin - vot pentru, exprimat on-line
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat on-line
Roşca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat on-line
Săceanu Constantin – nu şi-a exprimat votul
Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat on-line
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat on-line
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat on-line
Tufiş Ion - vot pentru, exprimat on-line
Udrişte Iuliu Alin – vot pentru, exprimat verbal
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

PREŞEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ştefan Ladislau

Adoptat în şedinţa din data de 29.12.2021, cu 30 voturi.